

国安2:0浦项制铁,亚冠史上首胜韩国球队

关键时刻,不再掉链子

本报记者 李志刚

“外战外行”,很多人一谈到中国足球,就会想到、提到、用到这个词。通过国字号球队来说,这个词意味着我们在世界杯、奥运会的选拔赛中出师不利;而对于俱乐部球队来说,这就说明我们在亚冠联赛中成绩惨淡——好在,事情总在向好

的方向发展,从目前的情况来看,北京国安、贵州人和都存在晋级的机会,这已然说明中超联赛的竞争力在过去的几年中又有了新的提高。

4月23日晚上,北京国安在主场2:0击败韩国浦项制铁,下场比赛只要打

平日本广岛三箭便能获得出线权。本场比赛北京国安外援格隆,老将邵佳一各入一球,球队主帅斯塔诺赛后则表示“我们只是尽了自己的责任和义务”,“这场比赛我们没有战术,我告诉球员,战术就是获取胜利。我们已经无路可

退,只能向对手、向球迷展现自己的一颗雄心,让我高兴的是,球员们做到了。”斯塔诺勉励球员“还要继续努力”,“我们现在的机会非常好,但还是没有获得出线名额,依然不能松懈。”

北京国安赢得了自己

在亚冠参赛史上对抗韩国球队的首场胜利,第一次参加亚冠的贵州人和,则通过一场宝贵的平局,保住了晋级的希望。4月23日晚,贵州人和客场1:1战平日本柏太阳神,该队主帅宫磊目前处于停赛期,助理教练李春满表示,“我们没给

中国足球丢人”,“我们首次参加亚冠,在仅剩一轮的情况下,还保存着晋级的希望,没丢人。”

4月24日,代表中国参加亚冠的另两支足球队广州恒大、江苏舜天将登场亮相。中超BIG4整体表现如何,答案即将揭晓。

安蒂奇:图巴能来是好事

本报记者 李志刚

上轮联赛鲁能主场击败辽宁,泰山主帅安蒂奇认为现场球迷起到了很大的作用,“我真心感谢山东球迷,他们在现场制造的声势给球队带来了很大的帮助。”“俱乐部给大家带来非常好的工作环境,一定要努力。”安蒂奇常用这句话勉励泰山球员,他在多个场合都发出呼吁,希望能有更多的球迷到“鲁能大球场”为泰山队加油助威,“请大家来吧,来现场看球,让球场爆满。鲁能泰山是一家非常正规的俱乐部,山东球迷也是最优秀的球迷,让我们一起变得更好。”

目前,鲁能泰山在积分榜上排名第一,安蒂奇认为这是球队应该获得的回报,“我们一直在努力训练,我们的主场氛围又特别棒,取得这样的比赛结果,让所有的人都很满意,这是我们应得的。”当然,安蒂奇也不忘提醒全队“继续努力”,“联赛是一个漫长的过程,我们需要集中注意力,把自己的事情争取做得更好。”

皮斯库里奇、杜威两人没有出现在训练场上,此前受伤的另一名伤员吕征,则正常参

加了对抗训练。除此之外,蒿俊闵、吴兴涵两人参加了球队23日的对抗练习,安蒂奇表示“期望所有的伤员都尽快恢复健康”,“蒿俊闵非常优秀,这毫无疑问。而吴兴涵呢,我在赛季正式开始之前就注意到这名球员了。每一名球员,都是我们的重要成员,球队需要每一个人,当然,我不会太着急,球员的身体永远是第一位的。”

图巴即将入主武汉卓尔,这让安蒂奇既意外又高兴,作为图巴的老乡兼朋友,安蒂奇对图巴的到来给予祝福,“图巴曾经在中超执教过,他熟悉这里,这种经验非常难得。他能回到中超,非常不错,祝他好运。”

山东球迷至今都记得,鲁能泰山在图巴的麾下,收获多项冠军。如今图巴入主武汉卓尔,山东球迷在送出祝福的同时,自然不忘将“冠军”给自己留下,“横下一条心,今年拿冠军”,4月23日,在球队训练现场,鲁能泰山俱乐部总经理刘宇听到这样的呼声之后,特意鼓掌答谢。鲁能泰山队能够完成球迷交给的任务吗?安蒂奇和他的球队,正在努力着。

没有拜仁买不来的人

格策3800万欧元今夏加盟

本报讯 北京时间4月23日下午,多特蒙德在官网发布声明,宣布多特蒙德球员格策和他的经纪人已通知俱乐部激活解约条款,他将在今年7月1日加盟拜仁慕尼黑。据《踢球者》网站披露,拜仁将为此支付3800万欧元。目前,已提前夺得本赛季德甲冠军的拜仁还没有对这桩转会做官方表态。

多特蒙德在其官网确认说,“格策同他的经纪人向俱

乐部表示会激活他的违约金条款,并于今夏7月1日加盟拜仁。”多特蒙德CEO瓦茨克表示,“我们对此非常失望,不过也需要强调一点,那就是格策和他的经纪人的行为显然都遵守了合同。”德国媒体披露,格策如要激活解约金条款,必须在4月30日前通知多特蒙德。而据此前德国媒体透露的消息,格策的年薪将达到700万欧元。

(新体)

“黑客”大闹国际足联

世界杯官方推特被黑传丑闻

新华社日内瓦4月23日电 一群神通广大的网络“黑客”22日在国际足联的推特上“大闹天宫”,布拉特和世界杯官方推特账号均疑似被黑,并不断播发指控国际足联腐败丑闻的信息。

国际足联的几个推特账号22日突然出现一系列指控布拉特和国际足联腐败行为的信息,其中提到“布拉特应该为腐败而下台”。这几个账号包括布拉特本人的以及世界杯官方推特账号,且上述两个主要账号各有大约50万粉丝,国际足联似乎无法重新掌控其推特账号,接着国际足联

媒体部只好发表声明,称他们遭遇“黑客”袭击。

国际足联表示,他们正在调查此事,并提醒网民要仔细鉴别国际足联推特发出的任何信息。

据外电报道,这次事件由自称来自叙利亚的“叙利亚电子军”发起,这些黑客还提醒国际足联,在2011年的巴西世界杯预选赛上,叙利亚足球队因使用不具备上场资格的球员而被国际足联取消预选赛资格,这不公平。国际足联世界杯官方推特上则出现了多条以下内容的信息:“推特已经完了,你们无法阻止我们。”

20号带来第20冠

曼联如愿加冕英超

“我已经为我的第一个联赛冠军等得实在太久了。”在曼联通往第20个顶级联赛冠军最后一道关卡上,范佩西无疑成为首功之臣。凭借荷兰人本场比赛的帽子戏法,曼联主场3:0完胜维拉成功登顶。在等待了八年之后,范佩西终于得到了他梦寐以求的个人第一座英超冠军奖杯,这也就难怪他如此难掩激动之情。

曼联去年花费2400万英镑在曼城之前抢先签下

范佩西,用意不言而喻,荷兰人也很应景地选择了20号球衣,“有20号和21号给我选择,我选了20号,因为我过来就是要帮助曼联取得联赛第20冠的,这是一次新的挑战,也是我人生至今最大的挑战。”而范佩西做到了,曼联第20个顶级联赛冠军正是诞生在他的脚下。

曼联只需要击败维拉,就能提前四轮问鼎,范佩西开场80秒就给红魔球迷吃下定心丸。弗格森赛前就表示,范佩西这样没

有联赛夺冠经验的球员总是特别有干劲,能推动球队前进。没有谁比范佩西更渴望冠军,在阿森纳他只有一个足总杯奖杯,加盟曼联他盼望的就是这样的时刻。曼联球迷在老特拉福德球场打出“范佩西20号=20冠”的横幅,看得出范佩西整个赛季对曼联的贡献早已得到了球迷的认可。

冠军已经到手,对于范佩西来说剩下的悬念只有联赛金靴和赛季最佳球

员的争夺了。赛前还落后苏亚雷斯两球的范佩西,通过这场比赛以24球重夺联赛射手榜头名。由于苏亚雷斯本轮联赛爆出撕咬对手的丑闻,很可能遭到重罚停赛到赛季末,而且乌拉圭人联赛累积10张黄牌本身也要停两场,外加射手榜第三的贝尔此前伤停一个月,目前进球只有18个,联赛只剩四轮的情况下,范佩西卫冕联赛金靴几乎已没有竞争者。

本报记者 许恺玲

弗格森:曼联的真王者

曼联又一次夺回联赛冠军,当我们赞叹范佩西的神勇,赞叹吉格斯的老而弥坚,赞叹鲁尼、德赫亚等一系列功臣之时,却不能忘记弗格森爵士。正是依靠他的运筹帷幄,曼联成为无可争议的英超之王,只要他不退休,曼联就是英超冠军最有力的竞争者。

这位苏格兰老帅对曼联的伟大贡献已经很难用言语来形容,红魔20个顶级联赛冠军有13个是出自他的手笔。尤其是每次有人抢走了爵爷的冠军后,他都会立刻发起反击在第二年重新夺回英超江山,除了穆里尼奥之外无人可以幸免于难。1986年,在弗格森刚出任曼联主教练时,曼联只有7个顶级联赛冠军,弗格森当初立下誓言,要把当时是英格兰老大的利物浦拉下王座。在曼联执教的26年里,弗格森率领曼联拿到13次冠军,顶级联赛冠军次数达到了20次,已经多出利物浦两个。本赛季曼联不仅完成复辟,更有望创造一系列弗格森时代的积分与胜场纪录,这无疑也是71岁古稀老人送给自己最好的礼物。

弗格森是个不轻易妥协的倔强老头,这股子永不放弃的精神也始终贯穿着曼联的血脉。曼联是本赛季的英超逆转王,多次在不利的情况下赢得比赛,一名主教练有什么样的气质,往往一支球队就会有什么样的气质,曼联能有这样的精神,完全是弗格森执教26年灌输的结果,没有弗格森就没有现在的曼联。

近几年关于弗格森退休的话题一直被提起,对这个问题弗格森前不久做出过回答,4月14日曼联2:0击败斯托克城是弗格森在曼联的第900胜,他表示要争取拿到1000胜,这就意味着弗格森现在的目标至少是再执教两年。

本报记者 许恺玲

▶范佩西为曼联带来胜利。新华社发

